

Повір у людську доброту - стань кращим



З практики нашої роботи очевидно, що більшість дітей-правопорушників - вихідці з неблагополучних сімей, які позбавлені батьківського піклування, виховуються в інтернатних закладах.

Однак траплялись неординарні випадки, коли неповнолітні правопорушники після закінчення школи чи професійного навчального закладу нормально влаштували своє життя, з часом створювали сім'ї, народжували дітей. Ми теж цьому завжди раді, бо це результат і нашої роботи.

16 листопада на базі Андрушівського професійного ліцею проведено виїзне засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації.

У її роботі взяли участь працівники служби в справах дітей, відділу освіти, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, кримінальної міліції в справах дітей РВ УМВС, адміністрація та викладачі ліцею. Вів засідання заступник голови райдержадміністрації Ю. А. Олексюк. Основне питання, яке розглядалося, - профілактична робота з дітьми, які схильні до скоєння злочинів та правопорушень, у світлі соціальних ініціатив Президента В. Ф. Януковича.

В Андрушівському ліцеї здобувають освіту чимало дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які прийшли на навчання з інтернатних закладів області. З ними доводиться працювати найбільше.

Нікого не могла залишити байдикум історія неповнолітнього Л., який, зазнавши нелюбові та жорстокості від батьків, провів дитин-

ство в інтернаті. Тепер, ставши учнем ліцею, хлопець своєю образою на всіх ховає під маскою агресії, неслухняності та зухвалості.

Свій протест жорстокому до нього світу він виявляє у скоєнні адміністративних правопорушень та протиправних діянь, відповідальність за які передбачена кримінальним кодексом. Хлопець знає, що його вчинки призведуть до позбавлення волі. Учасники засідання старалися переконати його, що є інший шлях становлення і мужніння. Члени комісії доклали багато зусиль, щоб пояснити юнакові: життя може бути цікавим і без цигарок, алкоголю та безглузких розваг. Варто лише змінити своє ставлення до дійсності, повірити у людську ширість, доброту і самому жити за цими принципами.

Тетяна КОНДРАТЮК,
головний спеціаліст служби у справах дітей райдержадміністрації

НА ВИКОНАННЯ
СОЦІАЛЬНИХ
ІНІЦІАТИВ



«Музика душі» лунала в стінах Житомирського музичного училища ім. В. Косенка

Із 3 жовтня по 15 листопада на Житомирщині реалізується відкритий молодіжний інформаційно-просвітницький мистецький проект «Молодь за здорове життя!» під девізом: «Відповідальність починається з мене!». Проект ініційований обласним медичним центром здоров'я та спортивної медицини спільно з департаментом охорони здоров'я, сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації, управлінням освіти і науки, культури облдержадміністрації, Житомирським музичним училищем ім. В. С. Косенка.

16 жовтня 2013 року у приміщенні Житомирського музичного училища ім. В. С. Косенка відкрили II молодіжний інформаційно-просвітницький музично-мистецький фестиваль «Музика душі» (до Всесвітнього дня психічного здоров'я). Виступи учасників фестивалю - це приклад здорового способу життя без вживання енергетичних напоїв, без алкоголю, тютюнової, наркотичної залежності для підлітків та молоді. Мета заходу - заохотити юнаків та дівчат займатися мистецтвом, творчістю, спортом, навчанням. Позитивно впливали на емоції присутніх музичні та пісенні класичні твори.

На фестивалі завітали представники обласної влади: перший заступник голови обласної ради Володимир Арешонков та начальник управління культури облдержадміністрації Юрій Градовський.

Звертаючись до молоді, Юрій Градовський наголосив на тому, що Житомирщина надзвичайно багата на талановитих молодих людей, котрі ведуть цікаве та насичене, а, головне, здорове життя. Проведення таких заходів сприяє формуванню у молодого покоління світоглядного пріоритету здорового способу життя, розумінню відповідальності за індивідуальне та громадське здоров'я.

Проект «Молодь за здорове життя!» покликаний зацікавити молоді регіону в особистісному розвитку через мистецтво, пробудити інтерес до навчання та заняття спортом. Особливої підтримки потребують діти із проблемних сімей, в яких вихованню синів і доньок не приділяють достатньої уваги.

Нині в усіх регіонах України реалізуються соціальні ініціативи Президента України щодо раннього виявлення проблемних сімей, вчасного надання їм підтримки та вдосконалення роботи соціальних служб шляхом повного охоплення соціальними послугами найуразливіших категорій населення. Для підтримки таких родин на Житомирщині функціонує 29 територіальних центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді: обласний, 5 міських та 23 районних. На обліку центрів СССДМ області перебуває 5858 сімей, в яких виховується 12697 дітей. З метою комплексного сприяння родинам у вирішенні непростих життєвих обставин соціальні центри здійснюють соціальний супровід таких сімей до моменту, коли вони будуть повністю розв'язані.

ДОВІДКОВО: відкритий молодіжний інформаційно-просвітницький мистецький проект «Молодь за здорове життя!» під девізом «Відповідальність починається з мене!» спрямований на підтримку обласної комплексної програми «Молодь і родина Житомирщини» на 2012-2016 роки, виконання комплексних заходів, спрямованих на формування здорового способу життя молоді, загальнолюдських життєвих принципів, профілактику та попередження соціально негативних явищ у молодіжному середовищі. Він сприятиме створенню умов для творчого розвитку особистості, підвищенню рівня громадської активності молоді. Саме тому 2013 рік в Україні проголошений Президентом В. Ф. Януковичем Роком дитячої творчості.

Прес-служба облдержадміністрації

В ОБЛАСНОМУ СОЦІАЛЬНОМУ ГУРТОЖИТКУ ВІДБУВСЯ ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ

Нещодавно в комунальному закладі «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування Житомирської обласної ради» відбувся День відкритих дверей. У цьому заході взяли участь директор закладу Оксана Куликівська, заступник директора Житомирського обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей і молоді Лариса Теребей, мешканці гуртожитку та представники засобів масової інформації.

Про роботу обласного соціального гуртожитку для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розповіла його директор Оксана Куликівська. Цей заклад розрахований на проживання в ньому 30 осіб і був відкритий у жовтні 2008 р. Загалом у його стінах знайшли собі притулок вже 112 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Головна мета функціонування соціального гуртожитку полягає в тому, аби адаптувати та підготувати таких дітей до самостійного життя. У ньому можуть перебувати особи до 23 років, але не довше трьох років. Після цього вони стають в чергу на отримання житла. Оксана Петрівна звернула увагу на те, що разом з дітьми вони складають перспективні плани, які дозволяють раціонально та продуктивно організувати їх дозвілля та відпочинок.

Варто зупинитися на позитивних моментах у роботі соціального гуртожитку. Так, у травні цього року завдяки сприянню Романівської районної державної адміністрації було придбано соціальне житло для дівчини, яка вже стала мамою і раніше жила в цю-

му закладі.

Окрім цього, троє його вихованців стали студентами вищих навчальних закладів.

Оксана Куликівська подякувала за розуміння та підтримку обласному керівництву та статистувала, що усі потреби її закладу забезпечені 100-відсотковим фінансуванням.

Заступник директора Житомирського обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей і молоді Лариса Теребей звернула увагу присутніх на те, що соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розпочав своє функціонування в рамках державної політики, спрямованої на розбудову мережі центрів соціальних служб для сім'ї, дітей і молоді по всій Україні. Сьогодні він є зразковим прикладом реалізації в Житомирській області соціальної ініціативи Президента України Віктора Януковича, пов'язаної із вдосконаленням роботи соціальних служб шляхом повного охоплення соціальними послугами найуразливіших категорій населення.

Сьогодні в Житомирській області функціонує три таких заклади: обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених



батьківського піклування, центр соціально-психологічної допомоги та центр ресоціалізації наркозалежної молоді «Твоя перемога» (це, до речі, один із чотирьох подібних закладів, відкритих у нашій державі). Планується, що в регіоні буде також відкрито відділення центру матері і дитини.

Лариса Теребей розповіла й про те, що на місцевому рівні ідея будівництва та виділення соціального житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, набуває все більшої популярності, адже керівництво районів усвідомлює свою відповідальність за їх подальше майбутнє і намагається всіляко допомогти цій категорії населення.

Директор закладу провела для присутніх екскурсію по гуртожитку. Усіх приємно вразив порядок у кімнатах та укомплектованість житлових приміщень і кухонь. Тут створені належні умови для того, аби підготувати дітей до самостійного життя і навчити їх нести відповідальність за свої вчинки.

Прес-служба облдержадміністрації

СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ - В ДІЇ

Андрушівським районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з 14 по 18 жовтня в рамках інформаційного тижня «Реалізація соціальних ініціатив Президента України щодо вдосконалення роботи соціальних служб шляхом повного охоплення соціальними послугами найуразливіших категорій населення, раннього виявлення проблемних сімей та вчасного надання їм підтримки» було проведено ряд заходів. До відзначення Міжнародного дня сільської жінки (за соціальним календарем - 15 жовня) в селі Глинці, Бровки Перші та Іванків нашими фахівцями проведено «круглі столи» «Світ без насильства над жінкою». Були присутні члени сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах.

До Міжнародного дня «білої тростини», встановленого на захист людей з вадами зору, у Нехворощі та Новоівницькому було проведено тренінги на тему: «Кожна лю-

дина - особлива». В цих заходах брала участь учнівська молодь. А до відзначення Міжнародного дня боротьби із бідністю головні спеціалісти та фахівці із соціальної роботи АРЦССДМ здійснили 16 соціальних інспектувань, обстежили житлово-побутові умови 53 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, визначили, яку допомогу їм потрібно надати.

Заходи проводилися з участю керівників районної державної адміністрації, представників служби у справах дітей, відділу у справах сім'ї, молоді та спорту, голів та секретарів сільських рад, дільничних інспекторів міліції, працівників ФАПів.

Інна ДМИТРЕНКО,
головний спеціаліст центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді